

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p><b>ČESKÝ JAZYK</b> (Krajčirovič)</p> <p><b>T33</b></p>	<p>Program pro školku, žádost/objednávka, úřední dopis</p>	<p>Zvládneme čtvrtek se školkáčky, (Den Země-recyklace), dokážeme s nimi komunikovat. Přepíšeme bez pravopisných chyb do PC objednávku na šk. výlet. Vymyslíme, jak by mohl vypadat dopis s pokyny pro rodiče a napíšeme ho bez chyb.</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová)</p> <p><b>T33</b></p>	<p><b>Unit 4: dokončení a opakování</b> <b>Str. 86-87</b></p>	<p>Ujasním si, co z lekce 4 už zvládnou a na čem ještě potřebuju pracovat. <i>Popíšu dům a jeho části, místnosti a nábytek v nich. Pojmenuju domácí práce a řeknu, co musím a nemusím dělat.</i></p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Špinarová)</p> <p><b>T32</b></p>	<p><b>UNIT 3 - Revision</b> <b>Object pronouns + prepositions</b> <b>Household chores</b></p>	<p>Ověřím si své znalosti z kapitoly 3 v testu.  Sdělím, s čím doma pomáhám.</p>
<p><b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Klepárníková)</p> <p><b>T33</b></p>	<p>Unit 4 Revision Test</p>	<p>Opakuju učivo 4.lekce. Ověřím si své znalosti v testu.</p>

<b>MATEMATIKA</b> <b>T33</b> <b>(Kučerová)</b>	<b>Úhel - druhy úhlů</b> <b>Počítání s velkými čísly</b> <b>Pátek písemka - úhel a počítání s velkými čísly</b>	Vím přiřadit úhly podle velikosti do správné kategorie. Narýsuji a pojmenuji úhel, vím které body mu patří a které ne. Vím jak rychle vynásobit a vydělit velké číslo.
<b>NS</b> <b>(Krajčirovič)</b> <b>T33</b>	<b>Den Země - příprava, práce na pozemcích-rostliny a jaro. (Malá odchylka od toho, co jsme dělali)</b>	<b>Zasejeme, uděláme akci pro školku.</b>
<b>INFORMATIKA</b> <b>(Jirásek)</b> <b>T33</b>	Sociální síť - nepsaná i psaná pravidla	Hoax, digi stopa, šikana
<b>Jiná sdělení</b> <b>T33</b>	<p><b>Milí rodiče, tento týden nás čeká spoustu akcí a třídní schůzky ještě k tomu. A ještě navíc jsme si něco přidali.</b></p> <p><b>Takže pěkně popořádku:</b></p> <p><b>V pondělí a ve čtvrtek se potkáme na třídních schůzkách, do mailu jsem Vám posílal tabulku. V pátek (12.4. jsme ještě dělali pozvánky, snad k Vám doputují.)</b></p> <p><b>Ve čtvrtek jde Ád'a, Dan, Dominik na skok do výšky (paní učitelka z TV posílala info do edookitu.</b></p> <p><b>V pátek jdou někteří kluci na fotbal do TIšnova (info pošle pan učitel Cahel.</b></p> <p><b>Těm, co se hlásí na 8leté gymnázium, budeme držet palce v úterý a ve středu.</b></p> <p><b>Ve čtvrtek půjdeme do školky naučit školkáčky recyklovat a zahrát si s nimi na hudební nástroje z PET lahví a z odpadu, které jsme vyráběli tento týden a tím jsme ovládli umění UPCYKLACE.</b></p> <p><b>Ve čtvrtek jsme v rámci suplované výtvarky zvelebili školní záhony a v týdnu bychom rádi práci dokončili, všem patří velký dík za nošení cihel, rýsování půdorysu, kopání žlábků na cihly a</b></p>	

**vytvoření nádherných záhonů. V týdnu do těchto záhonů také zasejeme ředkvičky a hrášek a s trochou štěstí bychom na konci června mohli i sklídit plody naší práce.**

**A příští týden v pátek si řekneme: “UF! Jsme skvělí, že jsme vše zvládli a přežili bez úhony!”**